



Државни секретари Јефтић и Весић на Копаонику

# Боља здравствена заштита скијаша

Државни секретари у Министарству одбране др Зоран Јефтић и др Зоран Весић посетили су Траума центар ВМА на Копаонику, кадете Војне академије који се налазе на обуци у скијању и Стационарно чвориште везе на Панчићевом врху

Билазећи Траума центар ВМА државни секретари указали су на значај који он има за припаднике Војске Србије и госте Копаоника. Државни секретар Весић нагласио је том приликом да је првенствени задатак Центра медицинско збрињавање припадника Војске Србије и кадета Војне академије, али и осталих гостију ове планине.

– Центар непрекидно пружа сву неопходну медицинску помоћ. У њему ради лекарска екипа са дежурним ортопедом. Уз то, располаже дигиталним рендген апаратом и најсавременијом лабораторијом. У њему могу да се збрину сви пацијенти којима није потребна хируршка интервенција – нагласио је Весић.

Приликом обиласка, државни секретари информисани су да су од недавног отварања у њему збринута 123 пацијента, од чега више од 80 са различитим повредама. Траума центар збринуо је 16 пацијената са тешким преломима рамена, колена и потколеница. Поседује најсавременију опрему и дневно обавља петнаестак различитих интервенција.

– Радам Траума центра не само да је побољшана здравствена заштита припадника војске већ је побољшан и квалитет медицинских услуга Копаоника у целини – рекао је Весић и додао да у окружењу не постоји ниједан скијашки центар који поседује овај ниво здравствене заштите.

Након обиласка кадета, државни секретар Зоран Јефтић подвукао је значај и квалитет услова Скијашког центра Војне академије.

– Центар задовољава све потребе оружаних снага за обуком у скијању. Кроз њега годишње прође више од 2.000 кадета, припадника Специјалних јединица, Ваздухопловства и Копнене војске. Покренуто је низ активности за повећање смештајних капацитета и побољшање услова живота и рада припадника система одбране. У оквиру тога, у сарадњи са ЈП Скијалиште Србије и Министарством за економију и регионални развој направљен је и Траума центар ВМА – нагласио је државни секретар Јефтић.

У оквиру посете Копаонику, делегација Министарства одбране заједно са начелником Управе за телекомуникације и информатику Генералштаба ВС генерал-мајором Радивојем Вукобродовићем, посетила је Стационарно чвориште везе на највишем врху те планине. Они су информисани о условима рада у чворишту, опреми која се користи и о начину рада у том објекту. ■

Р. ДРАГОВИЋ  
Снимио Д. БАНДА

